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Los mejores regalos gourmet para tus 
colaboradores y clientes.



• Mínimo de pedido 20 Unidades.
• Otras aplicaciones de logo tienen un costo adicional.

• Caja negra emplacada diseñada para productos.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Champagne Viña Mar Brut 750cc.
• Manjar Blanco artesanal Tanti 270grs.
• Mayonesa Casera Buka 330grs.
• Jamón Serrano Jo Charcuterié 100grs.
• Queso de Oveja Boladero Cuña 200-250grs. 
  (Semi Maduro o Maduro).
• Galletas Tika Crackers variedades 140grs.
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• Caja negra emplacada diseñada para productos.
• Cinta color elección. 
• Tarjeta de saludo con logo.
• Vino Aliwen Reserva cepa a elección.
• Bruschetta Perfect Choice 280grs en variedad a elección.
• Galletas Tika Rice Crackers 100grs.
• Jamón Serrano Jo Charcuterié 100grs.
• Mix Cocktail de frutos secos Sal y Sol 90grs.
• Doypack de Sal Cristales de Chile 450grs (Merquén, 
  Carmenere o Ajo).
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• Caja negra emplacada diseñada para productos.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Gin Chileno Premium Fiordo.
• 4 Deshidratados para mixología (ají verde, mandarina, 
  enebro, limón)
• 1 Tonica Dry Bitter Italiana J. Gasco 200ml.
• 1 Tonica Indian Italiana J. Gasco 200ml.
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1
• Caja negra emplacada diseñada para productos.
• Cinta color elección. 
• Tarjeta de saludo con logo.
• Vino J. Bouchon Reserva cepa a elección.
• Molinillo Italiano Colitalli 16cms. Sal de Roca de Sicilia o Mix Parrilla.
• 2 Alfajores artesanales La Romería
• Mostaza Francesa Clovis 200grs en variedad a elección.
• Galletas Bocanboca 50grs en variedad a elección.
• Adobo Locos x El Asado De Camacho 370grs.
• Mayonesa Casera Buka 330grs.

CAJAS 
MEDIANAS



• Mínimo de pedido 20 Unidades.
• Otras aplicaciones de logo tienen un costo adicional.

CAJAS 
MEDIANAS
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• Caja negra emplacada diseñada para productos.
• Cinta color elección. 
• Tarjeta de saludo con logo.
• Champagne Viña Mar Brut 375cc.
• Maní con Miel Sal y Sol 100grs.
• Dip Perfect Choise 220grs.
• Papas Kryzpo 130grs.
• Gomitas La Romería 8un.
• Pan de Pascua Nutra Bien 500grs.
• Deshidratado para mixología en variedades mixtas.
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• Caja negra emplacada diseñada para productos.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Mix Cocktail de frutos secos Sal y Sol 50grs.
• Bruschetta Perfect Choice 280grs en variedad a elección.
• Galletas Mini Tostas Van Der Meulen 100grs.
• 2 Deshidratados para mixología en variedades mixtas.
• Shaker Frances Clovis 350cc en variedad a elección.
• Paté Helene de Fleurac 90grs a elección.
• Aceite de Oliva Olave 250cc (Ajo, Curry, Albahaca, 
  Ají Verde o Natural).
• Chocolate Ritter Mini 8un.

7
• Caja negra emplacada diseñada para productos.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Vino Armador Reserva, Viña Odjfell, 
  cepa a elección.
• Queso de Oveja Boladero Cuña 200-250grs. 
  (Semi Maduro o Maduro).
• Mix Frutos Secos Koe 150grs.
• Sal Rosada Parrillera Aukas 500grs.
• 2 Alfajores Manjar Blanco Tanti.
• Molinillo Italiano Collitali (Sal Rosa, Pimientas
  o Peperoncino).



• Mínimo de pedido 20 Unidades.
• Otras aplicaciones de logo tienen un costo adicional.

8
• Caja negra emplacada diseñada para productos.
• Cinta color elección. 
• Tarjeta de saludo con logo.
• Champagne Viña Mar Brut 750cc.
• Vino Aliwen Reserva cepa a elección.
• Mostaza Francesa Clovis 200grs en variedad a elección.
• Mix Cocktail de frutos secos Sal y Sol 90grs.
• Galletas Tika Rice Crackers 100grs.
• Aceitunas Rio Ana rellenas de pimentón 300grs.
• Set 3 cuchuflíes La Romería artesanales bañados 
  en chocolate.
• Papas fritas Tika Patagonia 135grs.
• Aceite de Oliva Olave 250cc (Ajo, Curry, Albahaca,
  Ají Verde o Natural).
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• Caja negra emplacada diseñada para productos.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• 2 Cervezas artesanales Kross en variedades.
• Mix Cocktail de frutos secos Sal y Sol 90grs.
• Galletas Tika Rice Crackers 100grs.
• Caja Provoletas (2un) Los Tilos.
• Jamón Serrano Jo Charcuterié 100grs.
• Dip Buka 220grs, variedad a elección.
• Aceitunas Rio Ana rellenas de pimentón 300grs.
• Papas fritas Tika Patagonia 135grs.
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• Caja negra emplacada diseñada para productos.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Vino Queulat Gran Reserva en cepa a elección.
• Molinillo Italiano Collitali (Sal Rosa, Pimientas o Peperoncino).
• Caja Provoletas (2un) Los Tilos.
• Galletas Mini Tostas Van Der Meulen 100grs.
• Chocolate Ritter Mini 8un.
• Gomitas La Romería 8un.
• 1 Deshidratado a elección: Mandarina, Limón, Enebro
  Ají Verde.
• 2 San Pellegrino 330cc en variedad a elección.
• Aceite Francés Clovis 500ml a elección: Nuez o Sésamo.
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• Caja negra emplacada diseñada para productos.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Vino J. Bouchon Reserva cepa a elección.
• Molinillo Italiano Colitalli 16cms. Sal de Roca de Sicilia
  o Mix Parrilla.
• Bruschetta Perfect Choice 280grs en variedad a elección.
• Galletas Tika Crackers variedades 140 grs.
• Maní Japonés Koe 150grs.
• Papas Kryzpo 130grs.
• Aceitunas Verdes Rellenas Pimentón Nucete 330grs.
• 3 Manjarcitos Requingua.
• Chocolate Ritter 100grs a elección.

CAJAS 
GRANDES



• Mínimo de pedido 20 Unidades.
• Otras aplicaciones de logo tienen un costo adicional.
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• Caja negra emplacada diseñada para productos.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Jamón Serrano Jo Charcuterié 100grs.
• Mix Cocktail de frutos secos Sal y Sol 90grs.
• Aceitunas Rio Ana rellenas de pimentón 300grs.
• Bruschetta Perfect Choice 280grs en variedad a elección.
• Molinillo Italiano Collitali modelo botella en variedad a elección.
• Shaker Frances Clovis 350cc en variedad a elección.
• 2 San Pellegrino 330cc en variedad a elección.
• Galletas Gullón 500grs.
• Gomitas Sal y Sol 60grs.
• Maní con Chocolate Sal y Sol 60grs.
• Café Beanies en Sachets 10 sabores.
• Galletas Mini Tostas Van Der Meulen 100grs.
• Chocolate Ritter 100grs a elección.
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• Caja negra emplacada diseñada para productos.
• Cinta color elección. 
• Tarjeta de saludo con logo.
• Vino Capítulo Blend Viña Odfjell en cepa a elección.
• Dip Buka 220grs, variedad a elección.
• Chocolate Sarotti 100grs a elección.
• Maní con Miel Sal y Sol 100grs.
• Pan de Pascua Nutra Bien 500grs.
• Jamón Serrano Jo Charcuterié 100grs.
• Dressing Frances Clovis 250cc a elección:
  Mango o Frambuesa.
• Manjar Blanco artesanal Tanti 270grs.
• Galletas BocanBoca 120grs.
• Aceitunas Verdes Rellenas Pimentón 300grs. 
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• Caja negra emplacada diseñada para productos.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Champagne Viña Mar Brut 750cc.
• Mayonesa Casera Buka 330grs.
• Mostaza Francesa Clovis 200grs en variedad a elección.
• Galletas Tika Rice Crackers 100grs.
• Aceitunas Rio Ana rellenas de pimentón 300grs.
• Pan de Pascua San Camilo 500grs.
• Deshidratado a elección: Mandarina, Limón, Enebro
  Ají Verde.
• Maní Japones Koe 150grs.
• Shaker Frances Clovis 350cc en variedad a elección.

CAJAS 
GRANDES



• Mínimo de pedido 20 Unidades.
• Otras aplicaciones de logo tienen un costo adicional.
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• Bolsa Couché 40 x 25cms.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Vino J. Bouchon Reserva cepa a elección.
• Doypack de Sal Cristales de Chile 450grs 
  (Merquén, Carmenere o Ajo).
• Adobo Locos x El Asado De Camacho 370grs.
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• Bolsa Couché 40 x 25cms.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Vino Aliwen Reserva cepa a elección. 
• Jamón Serrano Jo Charcuterié 100grs.
• Set 3 Cuchuflíes artesanales La Romería bañados 
  en chocolate.
• Galletas Bocanboca 50grs en variedad a elección.
• Mix Cocktail de frutos secos Sal y Sol 90grs.
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• Bolsa Couché 40 x 25cms.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Champagne Viña Mar Rosé 750cc.
• Mermelada Mickelsen Gourmet 280grs.
• Chocolate Barra&Co 100grs. 

BOLSAS
GRANDES



• Mínimo de pedido 20 Unidades.
• Otras aplicaciones de logo tienen un costo adicional.
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• Bolsa Couché 40 x 25cms.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• 3 Cuchillos de Queso  madera de acacia
  y acero inoxidable.
• Queso Brie Castello 125grs.
• Cebollas Acarameladas L´Amalia 170grs.
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• Bolsa Couché 40 x 25cms.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Dos Pastas Colitalli Orecchiette y Fusilli 200grs.
• Pack Condimentos Colitalli para Pastas Puttanesca, 
  Arrabiata y Amatriciana 13grs c/u.
 

BOLSAS
GRANDES



• Mínimo de pedido 20 Unidades.
• Otras aplicaciones de logo tienen un costo adicional.

• Bolsa Couché 40 x 25cms.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Vino Queulat Gran Reserva, cepa a elección.
• Aceitunas Rio Ana rellenas de pimentón 300grs.
• Jamón Serrano Jo Charcuterié 100grs.
• Bruschetta Perfect Choice 280grs en variedad 
  a elección.
• Galletas Tika Crackers variedades 140 grs.
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• Bolsa Couché 40 x 25cms.
• Cinta color elección. 
• Tarjeta de saludo con logo.
• Champagne Viña Mar Brut 750cc.
• Mix Cocktail de frutos secos Sal y Sol 90grs.
• Aceitunas Rio Ana rellenas de pimentón 300grs.
• Galletas Tika Rice Crackers 100grs.
• Paté Helene de Fleurac 90grs a elección.
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• Bolsa Couché 40 x 25cms.
• Cinta color elección. 
• Tarjeta de saludo con logo.
• Sangría Épica 750cc.
• Mix Cocktail de frutos secos Sal y Sol 90grs.
• Galletas Bocanboca 50grs en variedad a elección.
• Dip Buka 220grs en variedad a elección.
• Jamón Serrano Jo Charcuterié 100grs.

• Bolsa Couché 40 x 14cms.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Molinillo Italiano Collitali 40cms a elección: 
  Sal de Roca de Sicilia, Mix de 4 Pimientas, 
  Mix Parrilla o Peperoncino.
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BOLSAS
GRANDES



• Mínimo de pedido 20 Unidades.
• Otras aplicaciones de logo tienen un costo adicional.
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• Bolsa Couché 30 x 20cms.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Caja Té Pukka 20 Bolsitas en variedad
  a elección.
• Café Musetti 250grs.
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• Bolsa Couché 30 x 20cms.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Jamón Serrano Jo Charcuterié 100grs.
• Galletas Bocanboca 50grs en variedad 
  a elección.
• Queso de Oveja Boladero Cuña 200-250grs. 
  (Semi Maduro o Maduro).
• Chocolate Sarotti 100grs a elección.
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• Bolsa Couché 30 x 20cms.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Champagne Viña Mar Brut 375cc.
• Chocolate Barra&Co 100grs. 
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• Bolsa Couché 30 x 20cms.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Aceite Francés Clovis 500ml a 
  elección: Nuez o Sésamo.
• 2 Molinillos Italianos Collitali (Sal Rosa, 
  Pimientas o Peperoncino).
 

BOLSAS
MEDIANAS



• Mínimo de pedido 20 Unidades.
• Otras aplicaciones de logo tienen un costo adicional.

SACOS
ALGODÓN

• Saco de algodón 30x20cms.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Tazón Blanco. *Diseño en tazón se cotiza 
  en base a volumen.
• Galleta Stroopwafels 39grs.
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• Saco de algodón 10x15cms.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• 2 Alfajores artesanales La Romería.
• Set 3 cuchuflíes artesanales bañados 
  en chocolate.
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• Saco de algodón 10x15cms.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Galletas Stroopwafels Caramel 100grs.
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• Saco de algodón 30x20cms.
• Cinta color elección. 
• Tarjeta de saludo con logo.
• Galletas Bocanboca 50grs en variedad a 
  elección.
• Aceitunas Verdes Rellenas Pimentón 
   300grs.
• Maní Japones Koe 150grs.
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• Saco de algodón 30x20cms.
• Cinta color elección. 
• Tarjeta de saludo con logo.
• Tin Metálico Pukka con 5 bolsitas de té
  en variedades mixtas.
• 2 Manjarsitos Requingua.
• Mermelada Mickelsen Gourmet 280grs. 

32



• Mínimo de pedido 20 Unidades.
• Otras aplicaciones de logo tienen un costo adicional.
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• Bolsa de Yute 33 x 33 x 15cms de fuelle.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Vino J. Bouchon Reserva cepa a elección.
• Queso de Oveja Boladero Cuña 200-250grs. 
  (Semi Maduro o Maduro).
• Galletas Tika Crackers variedades 140grs.
• Bruschetta Perfect Choice 280grs en variedad a 
  elección.
• 2 Set 3 Cuchuflíes artesanales La Romería bañados 
  en chocolate.
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• Bolsa de Yute 33 x 33 x 15cms de fuelle.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Vino Queulat Gran Reserva en cepa a 
  elección.
• Aceitunas Rio Ana rellenas de pimentón 300grs.
• Jamón Serrano Jo Charcuterié 100grs.
• Bruschetta Perfect Choice 280grs en variedad 
  a elección.
• Galletas Mini Tostas Van Der Meulen 100grs.
• Pan de Pascua Nutra Bien 500grs.
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• Bolsa de Yute 33 x 33 x 15cms de fuelle.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Champagne Viña Mar Brut 750cc.
• Queso de Oveja Boladero Cuña 200-250grs. 
  (Semi Maduro o Maduro).
• Galletas Stroopwafels Caramel 100grs.
• Galletas Bocanboca 50grs en variedad 
  a elección.
• Pepinos Dulces By María 430 grs.
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• Bolsa de Yute 33 x 33 x 15cms de fuelle.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Espumante Viña Mar Extra Brut Método 
  Tradicional 750cc.
• Pan de Pascua Varsovienne 900grs.

BOLSAS
YUTE



• Mínimo de pedido 20 Unidades.
• Otras aplicaciones de logo tienen un costo adicional.
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• Caja negra emplacada diseñada para productos.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Champagne Viña Mar Brut 375cc.
• Mix Cocktail de frutos secos Sal y Sol 50grs.
• Almendras con Chocolate la Romería.
• Galletas Bocanboca 50grs en variedad a 
  elección.
• Dip Buka 220grs en variedad a elección.
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• Caja negra emplacada diseñada para productos.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Galletas Stroopwafels Caramel 100grs.
• Tea English 8un.
• Chocolate Sarotti 100grs a elección.
• Mermelada L´Amalia 170grs.
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• Caja negra emplacada diseñada para productos.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Champagne Viña Mar Brut Unique 187,5cc.
• Jamón Serrano Jo Charcuterié 100grs.
• Galletas Mini Tostas Van Der Meulen 100grs.
• 2 Tónicas Ginger Ale J. Gasco 200ml.
• Almendras con Chocolate la Romería.

CAJAS
CHICAS



• Mínimo de pedido 20 Unidades.
• Otras aplicaciones de logo tienen un costo adicional.
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• Bolsa Couché 20x20cms
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Manjar Blanco artesanal Tanti 270grs.
• 2 Alfajores Manjar Blanco Tanti.
• Tin Metálico Pukka con 5 bolsitas de té
  en variedades mixtas
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• Bolsa Couché 20x20cms
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Mermelada Belberry 215grs en variedad 
  a elección.
• Galleta Bocanboca Canela 50grs.
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• Bolsa Couché 20x20cms
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Mostaza Francesa Clovis 200grs en variedad a elección.
• Ají cacho de cabra La Chica 230grs.

BOLSAS
CHICAS



• Mínimo de pedido 20 Unidades.
• Otras aplicaciones de logo tienen un costo adicional.

• Caja cartón forrado duro diseñada con 
  troquel para productos.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Cuatro Molinillos Italianos Collitali modelo 
  botella a elección: Sal de Roca de Sicilia, 
  Mix de 4 Pimientas, Mix Parrilla o Peperoncino.
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• Caja cartón forrado duro diseñada con
  troquel para productos.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Dos Molinillos Italianos Collitali modelo botella
  a elección: Sal de Roca de Sicilia, Mix de 4
  Pimientas, Mix Parrilla o Peperoncino.
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• Caja cartón forrado duro diseñada con 
  troquel para productos.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Molinillo Italiano Collitali 40cms a elección: 
  Sal de Roca de Sicilia, Mix de 4 Pimientas, 
  Mix Parrilla o Peperoncino.
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• Caja cartón forrado duro diseñada con 
  troquel para productos.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Dos Molinillos Italianos Collitali 40cms elección: 
  Sal de Roca de Sicilia, Mix de 4 Pimientas, 
  Mix Parrilla o Peperoncino.

46

CAJAS
ITALIANAS
*CARTON FORRADO DURO



• Mínimo de pedido 20 Unidades.
• Otras aplicaciones de logo tienen un costo adicional.

• Caja cartón forrado duro diseñada con 
  troquel para productos.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Aceite de Oliva Etnia 250ml a elección: Merquén,
  Orégano Altiplánico o Rica Rica.
• Mermelada Mickelsen 280grs a elección: Arándano,
  Damasco, Durazno, Frutilla, Frambuesa o Ciruela.
• Mostaza Francesa Clovis 200grs en variedad a elección.
• Paté Helene 90grs a elección: Al Oporto o
  Pistacho & Almendras.
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• Caja cartón forrado duro diseñada con 
  troquel para productos.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Aceite de Oliva Etnia 250ml a elección: Merquén,
  Orégano Altiplánico o Rica Rica.
• Especie Etnia en frasco de boticario a elección:
  Merquén, Pimienta al Merquén, Cúrcuma, Pimentón,
  Comino, Orégano Altiplánico o Rica Rica.
• Mostaza Francesa Clovis 200grs en variedad a elección.
• Confitura L´ Amalia 170grs a elección: Cebollas,
  Pimentones o Ajíes.
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CAJAS
PREMIUM
*CARTON FORRADO DURO

• Caja cartón forrado duro diseñada con 
  troquel para productos.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Vino Castillo Molina Reserva Cabernet Sauvignon 375cc.
• Mermelada La Cooka 200grs a elección: Ajíes, Cebollas
  al Vino o Pimentones.
• Paté Helene de Fleurac 90grs a elección: Al Oporto o
  Pistacho & Almendras.
• Producto Toty 150grs a elección: Pimentones Asados,
  Berenjenas Ahumadas, Mermelada de Ají, Pasta de
  Aceitunas, Hummus o Pesto de Rúcula.
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• Mínimo de pedido 20 Unidades.
• Otras aplicaciones de logo tienen un costo adicional.

• Caja cartón forrado duro diseñada con 
  troquel para productos.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Vino J. Bouchon Reserva a elección.
• Paté Helene de Fleurac 90grs a elección.
• Cebollas Acarameladas L´Amalia 170grs.
• Mostaza Francesa Clovis 200grs en variedad a elección.
• Hummus I Love Hummus 220grs a variedad
  en elección.
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• Caja cartón forrado duro diseñada con 
  troquel para productos.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Vino Montes Series Reserva en cepa a 
  elección.
• Mermelada Higo a la Trufa Helene de Fleurac 90grs.
• Cebollas Acarameladas L´Amalia 170grs.
• Mostaza Francesa Clovis 200grs en variedad a elección.
• Hummus I Love Hummus 220grs a variedad
  en elección.
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CAJAS
PREMIUM
*CARTON FORRADO DURO



• Mínimo de pedido 20 Unidades.
• Otras aplicaciones de logo tienen un costo adicional.

• Caja cartón forrado duro.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Tabla Madera de Raulí 36 x 12cms de picoteo.
• Vino J. Bouchon Reserva a elección.
• Jamón Serrano Jo Charcuterié 100grs.
• Chorizo Riojano Jo Charcuterié 100grs.
• Queso de Oveja Boladero Cuña 200-250grs. 
  (Semi Maduro o Maduro).
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• Caja cartón forrado duro.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Tabla Madera de Raulí 36 x 12cms de picoteo.
• Vino Armador Reserva, Viña Odjfell, 
  cepa a elección.
• Jamón Serrano Jo Charcuterié 100grs.
• Galletas Tika Crackers variedades 140grs.
• Mermelada Buka 160grs (Cebollas o Pimentones).
• Doypack de Sal Cristales de Chile 450grs 
  (Merquén, Carmenere o Ajo).
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• Caja cartón forrado duro.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo. 
• Vino Queulat Gran Reserva en cepa a 
  elección.
• Queso de Oveja Boladero Cuña 200-250grs. 
  (Semi Maduro o Maduro)
• Galletas Tika Crackers variedades 140grs.
• Jamón Serrano Jo Charcuterié 100grs.
• Mermelada Higo a la Trufa Helene de Fleurac 90grs.
• Bruschetta Perfect Choice 280grs en variedad 
  a elección.
• Almendras con Chocolate la Romería.
• Mermelada Buka 160grs (Cebollas o Pimentones).
• Mix Cocktail de frutos secos Sal y Sol 90grs.
• Molinillo Italiano Collitali (Sal Rosa, Pimientas o
  Peperoncino).
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CAJAS
PREMIUM
*CARTON FORRADO DURO



• Mínimo de pedido 20 Unidades.
• Otras aplicaciones de logo tienen un costo adicional.

• Caja cartón forrado duro.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Champagne Viña Mar Brut 750cc.
• Galletas Bocanboca 50grs en variedad 
  a elección.
• Mix Cocktail de frutos secos Sal y Sol 90grs.
• Almendras con Chocolate la Romería.
• 2 Deshidratados a elección: Mandarina, Limón, Enebro
  Ají Verde.
• Bruschetta Perfect Choice 280grs en variedad 
  a elección.
• Tea English 8un.
• San Pellegrino 330cc en variedad a elección.
• Dip Perfect Choice 220grs.
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• Caja cartón forrado duro.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Sangría Épica 750cc.
• Caja Bombones Surtidos Guylian.
• Deshidratado a elección: Mandarina, Limón, Enebro
  Ají Verde.
• Dip Perfect Choice 220grs.
• Paté Helene de Fleurac 90grs a elección.
• Mermelada Higo a la Trufa Helene de Fleurac 90grs.
• Caja Té Pukka 20 Bolsitas en variedad a elección.
• Pepinos Dulces By María 430 grs.
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• Caja cartón forrado duro.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Vino Montes Series Reserva en cepa a 
  elección.
• Queso de Oveja Boladero Cuña 200-250grs. 
  (Semi Maduro o Maduro)
• Jamón Serrano Jo Charcuterié 100grs.
• Bruschetta Perfect Choice 280grs en variedad 
  a elección.
• Mostaza Francesa Clovis 200grs en variedad 
  a elección.
• Galletas Stroopwafels Caramel 100grs.
• Aceitunas Verdes Rellenas Pimentón Nucete 
  330grs.
• Sal Rosada Parrillera Aukas 500grs.
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CAJAS
PREMIUM
*CARTON FORRADO DURO



• Mínimo de pedido 20 Unidades.
• Otras aplicaciones de logo tienen un costo adicional.

• Caja cartón forrado duro.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Espumante Leyda Extra Brut 750cc.
• Vino Maquis Gran Reserva en cepa a elección.
• Jamón Serrano Jo Charcuterié 100grs.
• Queso de Oveja Boladero Cuña 200-250grs. 
  (Semi Maduro o Maduro).
• Caja Provoletas (2un) Los Tilos.
• Mermelada Higo a la Trufa Helene de Fleurac 90grs.
• Chocolate Sarotti 100grs a elección.
• Molinillo Italiano Collitali (Sal Rosa, Pimientas o Peperoncino).
• Bruschetta Perfect Choice 280grs en variedad 
  a elección.
• Aceite Francés Clovis 500ml a elección: Nuez o Sésamo.
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• Caja cartón forrado duro.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Vino J. Bouchon Reserva a elección.
• Hummus I Love Hummus 220grs a variedad
  en elección
• Queso de Oveja Boladero Cuña 200-250grs. 
  (Semi Maduro o Maduro).
• Mermelada Higo a la Trufa Helene de Fleurac 90grs.
• Dip Perfect Choice 220grs.
• Caja Té Pukka 20 Bolsitas en variedad a elección.
• Aceitunas Verdes Rellenas Pimentón Nucete 330grs.
• Galletas Tika Crackers variedades 140 grs.
• Shaker Frances Clovis 350cc en variedad a elección.
• Dip Buka 220grs, variedad a elección.
• Queso Brie Castello 125grs.
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CAJAS
PREMIUM
*CARTON FORRADO DURO



• Mínimo de pedido 20 Unidades.
• Otras aplicaciones de logo tienen un costo adicional.

• Caja cartón forrado duro.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Champagne Viña Mar Rosé 750cc.
• Chocolate Sarotti 100grs a elección.
• Paté Helene de Fleurac 90grs a elección.
• Mostaza Francesa Clovis 200grs en variedad a elección.
• Hummus I Love Hummus 220grs a variedad
  en elección.
• Aceitunas Rio Ana rellenas de pimentón 300grs.
• Pan de Pascua San Camilo 500grs.
• Galletas BocanBoca 120grs.
• Mix Frutos Secos Koe 150grs.
• Sal Rosada Parrillera Aukas 500grs.
• Pepinos Dulces By María 430 grs.
• Deshidratado a elección: Mandarina, Limón, Enebro
  Ají Verde.
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• Caja cartón forrado duro.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Vino Armador Reserva, Viña Odjfell, 
  cepa a elección.
• Almendras con Chocolate la Romería.
• Jamón Serrano Jo Charcuterié 100grs.
• Aceitunas Verdes Rellenas Pimentón Nucete 330grs.
• Molinillo Italiano Chico en variedad a elección.
• Dip Perfect Choice 220grs. 
• Queso de Oveja Boladero Cuña 200-250grs. 
  (Semi Maduro o Maduro).
• Mermelada Higo a la Trufa Helene de Fleurac 90grs.
• Galletas Tika Crackers variedades 140 grs.
• Mix Cocktail de frutos secos Sal y Sol 90grs.
• Chocolate Barra&Co 100grs.
• Manjar Blanco artesanal Tanti 270grs.
• Gomitas La Romería 8un.
• Aceitunas Rio Ana rellenas de pimentón 300grs. 
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CAJAS
PREMIUM
*CARTON FORRADO DURO



• Mínimo de pedido 20 Unidades.
• Otras aplicaciones de logo tienen un costo adicional.

CAJAS
VARIEDAD

• Caja diseñada con fondo troquelado.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• 2 Especies y Aceites Etnia: Pimienta, 
  Merquén, Aceite Merquén, Aceite Orégano, 
  Rica Rica y Orégano.
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• Caja diseñada con fondo troquelado.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• 2 Especies y Aceites Etnia: Pimienta, 
  Merquén, Aceite Merquén, Aceite Orégano, 
  Rica Rica y Orégano.
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• Caja diseñada.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Set de 4 botánicos para mixología 
  (Enebro, Ají Verde, Mandarina y Limón).

• Caja diseñada con fondo troquelado.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Seis especies Etnia en frasco de boticario:
  Merquén, Rica Rica, Orégano Altiplánico,
  Cúrcuma, Pimentón y Comino.
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• Mínimo de pedido 20 Unidades.
• Otras aplicaciones de logo tienen un costo adicional.
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• Caja premium dura.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Set 3 accesorios de parrilla, madera de acacia
  y acero inoxidable.
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• Caja premium imantada.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• 6 Cuchillos de Carne madera de olivo y 
  acero inoxidable.
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• Caja premium imantada.
• Cinta color elección.
• Tarjeta de saludo con logo.
• 3 Cuchillos de Queso  madera de acacia
  y acero inoxidable.

CAJAS
CUCHILLOS



• Mínimo de pedido 20 Unidades.
• Otras aplicaciones de logo tienen un costo adicional.

• Cilindro de madera flexible diseñado
  para vino.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Vino Armador Reserva, Viña Odjfell, 
  cepa a elección.

70
• Cilindro de madera flexible diseñado 
  para vino.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Vino Montes Alpha, Viña Montes, 
  cepa a elección.
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• Cilindro de madera flexible diseñado
  para vino.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Vino J. Bouchon Reserva a elección.
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• Cilindro de madera flexible diseñado 
  para vino.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Vino Gran Reserva, Viña Maquis, cepa 
  a elección.
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CILINDROS
VINOS



• Mínimo de pedido 20 Unidades.
• Otras aplicaciones de logo tienen un costo adicional.

• Cilindro de madera flexible diseñado
  para vino.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Vino Montes Series Reserva en cepa a 
  elección.

74
• Cilindro de madera flexible diseñado 
  para vino.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Vino Queulat Gran Reserva en cepa a 
  elección.
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• Cilindro de madera flexible diseñado
  para vino.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Vino Aliwen Reserva en cepa a elección.
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• Cilindro de madera flexible diseñado 
  para vino.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Vino Capítulo Blend Viña Odfjell en cepa a 
  elección.
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CILINDROS
VINOS



• Mínimo de pedido 20 Unidades.
• Otras aplicaciones de logo tienen un costo adicional.

• Cilindro de madera flexible diseñado
  para vino.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Vino Armador Reserva, Viña Odjfell, 
  cepa a elección.
• Almendras con Chocolate la Romería.
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• Cilindro de madera flexible.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Pesto Perfect Choise 140grs.
• Molinillo de sal Cristales de Chile a elección:
  Limón de Pica, Carmenere, Ajo o Merquén.
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• Cilindro de madera flexible.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Dip Perfect Choise 225grs.
• Mostaza Francesa Clovis 200grs en variedad
  a elección.
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• Cilindro de madera flexible diseñado
  para vino.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Vino Montes Series Reserva en cepa a 
  elección.
• Almendras con Chocolate la Romería.

79
• Cilindro de madera flexible diseñado 
  para vino.
• Tarjeta de saludo con logo.
• Vino Gran Reserva, Viña Maquis, cepa 
  a elección.
• Aceite de Oliva Olave 250cc.
• Mix Cocktail de frutos secos Sal y Sol
  50grs.
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CILINDROS
VARIEDAD



TAMBIÉN PODEMOS PERSONALIZAR TU CAJA O CINTA

ELIGE TU
TARJETA


